

保定居民楼爆炸案嫌疑人投案

爆炸案现场清理完毕,死亡人数增加

□据 新华社电

记者从安徽阜阳警方获悉,河北保定爆炸案嫌疑人葛某某8日在阜阳市临泉县公安局东关派出所投案。

据介绍,6日下午,河北保定市南市区五尧乡东五尧村尧和宁苑小区18号居民楼三单元发生爆炸,致多人死伤。8日,该案嫌疑人葛某某在阜阳市临泉县公安

局东关派出所投案。阜阳警方初步调查了解到,犯罪嫌疑人葛某某,男,1974年生,河北省唐县人。2009年,葛某某和外甥及姨弟三人开始制造雷管销售,因销路有限,三人将未销出的雷管堆放在保定市一小区内的自家空置房内。2012年10月6日下午,该批雷管发生爆炸。事发后,葛某某感觉非常害怕,遂带着临泉籍女友王某一路乘出租车来到阜阳

临泉,在网上得知爆炸产生的严重后果后,向王某道出真相。在王某的劝说下,葛某某到临泉县公安局投案。

保定市官方8日晚通报称,保定市南市区五尧乡东五尧村尧和宁苑小区住宅楼6日下午发生的爆炸案现场已经清理完毕,又清理出5名遇难者遗体。至此,这起爆炸案死亡人数增至8人。目前仍有27名伤者住院治疗。

一客机因匿名恐怖信息 迫降兰州中川机场

□新华社兰州10月8日电

记者从中川机场和兰州消防部门了解到,8日17时30分左右,一架客机迫降兰州中川机场。据甘肃省相关部门介绍,由于接到匿名恐怖信息,客机迫降中川机场,17时45分机上人员已全部安

全撤离。

当日18时40分左右,有网友在新浪微博播发消息,称从乌鲁木齐飞往北京的一架客机在飞行2小时40分后,在中川机场迫降,乘客被要求重新安检。

记者了解到,公安和消防等部门已对此展开调查。

香港新型冠状病毒疑似病例 证实为流感感染个案

□新华社香港10月8日电

香港卫生署卫生防护中心8日表示,涉及一名来自沙特阿拉伯王国的4岁男童的新型冠状病毒致严重呼吸系统病的怀疑个案,证实为流感感染个案。

卫生防护中心发言人表示,中心7日接获律敦治医院呈报该宗怀疑个案后展开紧急调查,男童7日入住玛丽医院接受隔离治

疗,调查显示男童出现上呼吸道感染症状,但没有临床或X光化验证据证实他患上肺炎。他现时情况稳定。

玛丽医院的化验结果显示,男童的呼吸道样本对甲型(H1N1)2009流感病毒呈阳性反应,但对致严重呼吸系统病的新型冠状病毒呈阴性反应,因此并非新型冠状病毒致严重呼吸系统病感染个案。

地铁电视屏幕“有恙” 只显示“王鹏你妹”

北京地铁回应称系学员误操作所致



□据 中新网

昨日,有网友微博爆料称北京地铁5号线内电视屏幕只显示“王鹏你妹”四个字。对此,北京地铁官方微博发布消息称,经调查核实,确认是由于近日地铁5号线乘客信息显示系统正在调试和人员培训,由于一学员误操作将和旁边同事之前调侃的话点

击发布。

当时一名网友在微博中说:“今日16时开始,北京地铁5号线所有屏幕都变成了‘王鹏你妹’。(左图)”另有网友拍到,地铁工作人员正忙着往屏幕上糊报纸。(右图)随后不久,北京地铁官方微博对此作出解释并向乘客致歉,并表示车站乘客信息显示系统已经逐站恢复。



两岸联合展览西周文物

10月8日,游客在台北故宫参观西周文物。

当日,为期三个月的“赫赫宗周——西周文化特展”在台北故宫开幕。本次展览由台北故宫博物院和陕西省文物交流中心共同主办,展品包括176组件出土文物。 新华社记者 殷博古 摄

邻居送条鱼,腹藏现金和戒指

“大礼”背后原来另有故事,受赠者决定将财物还给主人

□据《大连晚报》

双节期间,大连甘井子区中华路街道永明社区居民张女士收到邻居王女士给她的一件珍贵的“礼物”——一条肚子里藏有2000元现金和一个黄金戒指的草鱼。这是咋回事?

10月2日中午,张女士在家做饭。邻居王女士来敲门,对张女士说,远在湖南的家人出了事故,自己要回老家去待上些时日,麻烦张

女士帮忙照看家里。王女士还送给张女士一条草鱼,说是家里冰箱放不下,让张女士帮忙吃了。10月5日,张女士想起邻居送来的草鱼再不吃就不新鲜了。她将鱼解冻后,却发现鱼肚旁开着长口,里面的内脏等已经收拾没了,还有个黑色塑料包。张女士纳闷儿:鱼肚里怎么还有这东西?她打开这包东西,只见里面除了2000元现金外,还有个放了一个黄金戒指的首饰盒。

张女士赶紧打电话联系王女

士,但王女士的手机关机,张女士又联系到王女士的丈夫朱先生,这才明白到底是怎么回事。原来,藏在鱼肚里的黑色塑料包是朱先生送给妻子王女士的一个惊喜。王女士的丈夫工作特别忙,过节也不能回家陪妻子,为了补偿王女士,才想到这个方法。谁知老家出现重大变故,王女士转手就将这么重的一份“心意”送给了邻居张女士。张女士说了,等王女士回来,一定会还给她钱和戒指的。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。